

UPUTA ZA UPORABU

Ne smije doći u ruke djeci!

Ne smije se prelijevati u drugu ambalažu ni u posude iz kojih se jede i pije ili u kojima se drže namirnice!

UVOD:

OSD R2USE uporabljaju se za polucije na moru. To je otopina Tipa II i III proizvoda (OSD ENVIRO CONCENTRATE). Ovaj djelotvoran raspršivač može biti korišten za razna ulja, pretvara uljnu mrlju (na moru) u male kapi koje se brzo raspršuju unutar mora potpomognuto prirodnim pomicanjem vode (valovima). Specijalne smjese unutar OSD READY TO USE sprječavaju da se ulje održi u koheziji. Takvo raspršivanje u moru povećava biorazgradivost goriva.

UPUTSTVA ZA UPORABU:

OSD READY TO USE se primjenjuje nerazrijeđen. Može se uporabiti prskanjem sa broda. OSD READY TO USE raspršit će otprilike 2 do 5 puta veći omjer od svog volumena.

UPORABA:

OSD READY TO USE se prska po uljnoj mrlji (na moru) koristeći opremu za prskanje spojenu na samaricu sa šmrkom za prskanje napajan uz pomoć pumpe iz skladišnog tanka. Kad koristite proizvod morska površina mora biti uzburkana, da bi pospješili raspršivanje ulja, poslužite se propelerom broda, vala koji nastaje od pramca broda itd. Za saniranje malih uljnih mrlja od brodova poslužite se pumpom za ručno prskanje ili eduktorom i crijevom za gašenje požara. To će pomiješati sredstvo za raspršivanje sa morskom vodom i uzburkavanje mora će pomoći razbijanju uljne mrlje kao i dodavanje sredstva za raspršivanje. Ova tehnika se također pokazala korisna kod tretiranja male uljne mrlje u lukama između brodova, gatova, pilona itd. ili bilo kojeg područja do kojeg je teško doprijeti.

UPORABA NA PLAŽAMA I OBALAMA:

OSD READY TO USE može se uporabljati za čišćenje plaža i obala jer zadovoljava visoke toksikološke standarde potrebne za takvo čišćenje. Prije uporabe OSD READY TO USE na plaže, treba uzeti u obzir mišljenje lokalnog društva za očuvanje okoliša, ekonomsko i političko razmatranje. Kad je uporaba proizvoda odobrena najprimjerenija metoda za korištenje ovisit će o tipu obale, tipu ulja i količini ulja. Kad je plaža onečišćena naftnom mrljom preporučeno je otkloniti prljavštine što je moguće više mehaničkim putem prije korištenja sredstva za raspršivanje. Količina sredstva za raspršivanje koje se upotrebljava ovisi o tipu nafte. U slučaju lake i srednje lake sirove nafte i lakog i srednje lakog goriva OSD READY TO USE će zadovoljavati (za teška goriva ili mase kao što je talog goriva mi vam preporučamo da koristite OSD ENVIRO CONCENTRATE).



Vecom Marine
clean ships, clean seas

OSD READY TO USE

**Pripravan za uporabu pri
raspršivanju prolivenog ulja**

-Brzo djelovanje raspršivanja ulja.

-otopina od OSD Enviro Concentrated (odobreno od Ministarstva Agrikulture, Ribarstva i Hrane UK, EPA katalogizirano i testirano Maff/FEPA za djelotvornost Type II & III proizvoda koji je u skladu sa LR 448 specifikacijom)

-Također ima Grčko odobrenje.

Pakiranje: 25 L

Uporabite sredstvo za raspršivanje ulja od niske vodene linije oseke prema gore, prije uzdizanja plime. U područjima gdje je umjeren ili mali korak plime i oseke koristi crijeva za polijevanje da bi temeljito isprali područje između plime i oseke sa kamenja i plaže.

TEHNIČKE INFORMACIJE:

Djelotvornost raspršivača ulja jako ovisi o stanju ulja tj. njegovoj točki krutišta i viskozitetu na morskoj temperaturi. Vremenski uvjeti, ishlapljenje lakših frakcija nafte i formiranje emulzije sa vodom ostvaruje brz porast viskoziteta i točke krutišta što je uzrok povećanje otpornosti na raspršivanje.

Zato je jako važno uporabiti OSD READY TO USE u što ranije mogućoj fazi operacije čišćenja da bi bilo učinkovito. Preporučamo korisniku proizvoda za raspršivanje nafte da pročita IMO publikacije IMO/UNEP Guidelines on Oil Spill Dispersants Application and Environmental Considerations – ta knjiga sadrži više informacija za uporabu raspršivača.